

Среда, 01 марта 2023, 01:10

---

В период с 19 января по 20 февраля обучающиеся приняли участие в международной дистанционной олимпиаде "Зима – 2023" на образовательной платформе Инфоурок в следующих предметных областях: биология (5-11 классы), русский язык (1-11 классы), математика (1-11 классы), окружающий мир (1-4 классы), английский язык (2-11 классы).

В международной дистанционной олимпиаде "Зима – 2023" приняли участие 424 ученика, получили 169 дипломов. По результатам участия наша школа имеет 5 рейтинговое место из 7739 образовательных учреждений. [Фото](#)